

## ELŐSZÓ

2021-ben először került online megrendezésre a Kari Doktorandusz Konferencia, amely bár – ahogyan a hibrid formájú és online oktatás is – tartogatott kihívásokat, de mind az előadó PhD-hallgatók, mind a témavezetők és az érdeklődő közönség jól vették az akadályokat. A konferencia online keretrendszerei jól vizsgáztak és az előadások megtartása mellett érdemi vitára, a PhD-hallgatók kutatómunkájának segítésére is lehetőség volt.

Ebben az évben a Kari Doktorandusz Konferencia Politikatudományi Szekciójába 11 PhD-hallgató jelentkezett. A 10 elhangzott előadást a korábbi évek tapasztalatai és mintái alapján három panelbe szerveztük: Politikaelméleti panel (vitavezető: Mándi Tibor); Demokrácia és fiatalok a politikában panel (vitavezető: Antal Attila); Közjogi intézmények, választások panel (vitavezető: Franczel Richárd). A kötetben hat szerző (akik összesen nyolc témavezetőhöz tartoznak) tanulmánya kapott helyett, amely leképezi a 2021. június 11-én elhangzott előadások sokszínűségét, a Politikatudományi Doktori Iskolában zajló kutatások sokféle irányát. Benedek István átfogó írása a közép-kelet-európai demokratizálódások 30 évével foglalkozik. Carl Schmitt politikaelméletével kapcsolatban két írást is találunk a kötetben: Derekas Győző Schmitt történetfilozófiáját és nagytérrend-elméletét vizsgálja, míg Koroncai András a politikai differencia hasznosságáról és haszontalanságáról értekezik. Az időtényezőnek a politikai cselekvésben betöltött szerepével kapcsolatban írt tanulmányt Gáspár Kristóf. Havasi Benigna alapos írása a politolingvisztika alapjaiba vezet be bennünket. Krasz Péter a digitális demokrácia magyarországi helyzetével foglalkozik, méghozzá saját empirikus vizsgálatainak bemutatásán keresztül.

A tanulmányokat olvasva tehát bepillantást nyerhetünk a Politikatudományi Doktori Iskola keretében zajló kutatásokba. A 2021-es konferencia tapasztalatait felhasználva a következőkben is szervezünk olyan online és lehetőség szerint jelenléti rendezvényeket, amelyek keretében a PhD-hallgatók be tudják majd mutatni kutatásaik aktuális állapotát és visszajelzéseket gyűjthetnek be. A mostani konferencia abból a szempontból is nagyon fontos volt, hogy stabilizáltuk a kari Doktori Iskolák online jelenlétét, amelyre a továbbiakban is erősen támaszkodni fogunk.

2021. július

*A szerkesztő*